
ДО МИНИСТЪРА НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО 

  

ГОСПОДИН МИНИСТЪР, 

 

           С най-дълбоко уважение и искрена благодарност се обръщам към Вас, 

за да споделя една история, която е доказателство за силата на българската 

медицина и хората, които я градят. 

          На 25 март 2025 г. животът ми беше положен в ръцете на екипа от 

„Софиямед“. Благодарение на д-р Николай Серафимов — истински 

вълшебник в бяла престилка — и неговият ангажиран екип медицински 

сестри, в сърцето ми беше имплантиран нов стент. Операцията премина 

блестящо, а професионализмът и човечността, с които бях приет, ме 

накараха да повярвам отново в доброто. 

          Господин Министър, искам да Ви благодаря не само за моя живот, но 

и за това, че подкрепяте такива изключителни специалисти. Д-р Серафимов 

и неговият екип са живи герои, чиято работа е въплъщение на призвание и 

състрадание. Те са пример за това какво може да постигне една система, 

която инвестира в обучение, модерна техника и уважение към пациентите.  

        Бих искал да подчертая, че Вашите усилия за подобряване на 

болничната инфраструктура и условията на работа на медицинските 

специалисти са плодотворни. В стаята, където се подготвях за операцията, 

видях не само нови апарати, но и надежда. Всяка дума на подкрепа от 

сестрите, всяко спокойно обяснение на д-р Серафимов ми напомниха, че 

здравеопазването е не просто система — то е сърце, което бие за всеки от 

нас.  

      Благодаря Ви, че сте част от тази промяна. Благодаря, че давате шанс на 

хора като мен да продължат да дишат, да обичат и да мечтаят. Вярвам, че с 

Вашата подкрепа, професионалисти като екипа на „Софиямед“ ще 

продължат да спасяват животи и да вдъхват вяра дори в най-трудните 

моменти.  

 

С преклонение пред Вашата работа и с надежда за бъдеще, в което всяка 

болница е дом на човечност, 

 

Валентин Кабакчиев 

08.04.2025 година 

  

P.S. Ако някога се срещнете с д-р Серафимов, моля предайте му, че един от 

неговите пациенти ще носи благодарността към него и екипа му до края на 

дните си. Те не просто лекуват тела — те възкресяват души.  
 


